



新一轮 “台州万人游阿拉尔”开始了

每人可享1000元旅游消费优惠

随着新疆多措并举推动跨省游恢复,台州市援疆指挥部联合第一师阿拉尔市文广旅体局,于6月11日正式推出2022年“台州万人游阿拉尔”活动,向台州市民发出旅游邀请函。

今年“台州万人游阿拉尔”活动的时间期限为5月1日至10月30日,所有台州籍游客通过台州各旅行社报名即可参加。组团人数不作要求,但组团社需为台州市注册并合法经营的旅行社,地接社为疆内所有合法经营的旅行社。

台州籍游客凭电子券或纸质券定点消费1000元/人次,不限制行业消费金额,可在到达阿拉尔10日内,在住宿、餐饮、文娱、特色食品等单位使用。该项目还面向台州籍游客赠送价值100元的旅游伴手礼。

需要提醒的是,台州籍游客补贴先到先得,专项资金补完即止,超出范围不享受补贴资金,逾期将不再进行奖补,具体以第一师阿拉尔市文旅局发布信息为准。

同时,对于享受补贴的台州籍游客还有一些要求。比如游客原则上要在师市地域范围内住2晚,参观2个以上旅游景区(景点),住宿酒店和景区、景点由师市文旅局推荐。在参加活动方面,要求参加1次篝火晚会、观看1次《三五九旅是模范》红色实景演绎剧。如遇天气、疫情特殊情况无

法参加活动的,由旅行社书面说明情况,由台州援疆指挥部会同第一师阿拉尔市文旅局共同审定确认。

“‘台州万人游阿拉尔’活动是台州产业援疆的金名片,2020年以来吸引了大量的游客来阿拉尔参观旅游,既促进了师市旅游业的繁荣,又拉动了住宿、餐饮、购物等商贸业的发展。”台州市援疆指挥部党委书记、指挥长李震杰表示,指挥部今年继续投入800万元援疆资金用于该活动,诚挚邀请更多游客来阿拉尔领略大美新疆风光,推介阿拉尔,共同推动阿拉尔文旅融合、全域旅游发展,打造师市经济社会高质量发展新引擎。

据了解,阿拉尔塔里木机场将于本月中旬开通,游客可直接飞抵阿拉尔,省去不少路上乘车的时间,可以更加合理地安排出行。

助读

云游阿拉尔

阿拉尔位于天山南麓中段,塔里木盆地北部,处于阿克苏河、和田河、叶尔羌河三条大河交汇的源头,三河交汇后汇成了我国最长的内陆河——塔里木河。

河水与沙漠,造就了豪迈中带着柔情的阿拉

尔风光。

除了唯美的自然风光,这座兵团城市,也有它独特的魅力在。比如石河子,因为建城久、经济相对发达,性格里总有些“老大哥”的骄傲;再如可克达拉,或许是因为临水而建、规划得当,城市就有了些许江南的味道……要想了解一座城市,就需要细心观察、耐心品读。

阿拉尔的“城市魅力在哪儿?或许可以归结为“三五九旅传承地”无与伦比的红色基因,又或者是特有的地理资源——塔河之源、沙漠之门,只有走进阿拉尔细细感受,那扑面而来的活力才更吸引人。

这活力的来源,一方面是老一辈兵团人的智慧遗产——塔里木大学的加持,2万多莘莘学子在此求学,带来了勃勃生机;另一方面是近年来当地产业发展、旅游火热,越来越多的人选择来到阿拉尔、留在阿拉尔。

在这里,你可以尽情欣赏阿拉尔的靓度、感受阿拉尔的溫度、发现阿拉尔的深度,认真了解这座年轻的城市。

记者 陈佳乐 文/制图

台州5地入选全国旅游百强县

昨天,记者从市文广旅体局获悉,第四届全国县域旅游研究成果《全国县域旅游研究报告2022》暨“2022年全国县域旅游综合实力百强县”“2022年全国县域旅游发展潜力百佳县”名单已于近日发布,台州有5地上榜“2022年全国县域旅游综合实力百强县”,分别是排名第13位的临海、第18位的温岭、第23位的天台、第49位的仙居、第81位的玉环。

据了解,2022年全国县域旅游的研究对象为内地1866个县(含县级市、自治县、旗、自治旗、特区、林区),从旅游经济发展水平、政府推动作用、旅游产业综合带动功能、旅游开发与环境保护、旅游设施与服务功能、旅游质量监督与市场监管6个方面35个指标构建研究体系,得分居前

100位的即为2022年全国县域旅游综合实力百强县。

比如排名全国第13位的临海,山水隽秀,人文璀璨,两千多年的建城史,造就了临海城依山、山抱城、城拥湖、水环城的古城格局。沿北固山山脊逶迤的古长城,有现代气息与历史古韵交融的紫阳街,有浩气犹存的桃渚抗倭古城,有国家森林公园括苍山,有盛产“江南第一勾青茶”的羊岩山……临海的旅游资源丰富,古老与新生,山川与湖海,城市与自然的相撞。

再如坐拥万叠青山、面朝大海的温岭,被称为“曙光首照地、东海好望角”。温岭很“好玩”,拥有千年曙光园、滨海绿道、360度观景台等众多打卡点的石塘,有被称为“空中花园”的方山,有适

合亲子畅游的田园牧歌综合体,还有风景秀美的“后岭花开”田园综合体等。同时,温岭山海兼具、物产丰盛,各类特色美食令“吃货”们向往。

还有山水神秀的天台,不论是自然风光,还是佛宗道源的文化内涵,或是始丰湖水上的夜游、天台山雪乐园的激情滑雪、张思古村的古民居等,处处给人以惊喜;万山叠翠、百川流韵的千年古城仙居,好山好水好空气,还滋养了杨梅、大米、茶叶等人气生态农产品;海域辽阔、岛屿棋布的玉环,不仅渔业资源丰富,而且海岛风光独树一帜,拥有鳌龙鱼灯、舞八蛮等融汇南北的非遗文化。

记者 陈佳乐

